
Alpenresort Schwarz

Текстът е преведен автоматично с Google Translator.

Този ваканционен курорт, сгушен сред зашеметяваща природа и заобиколен от великолепна планинска панорама, е
място за здраве, осъзнатост и благополучие. Върховното удоволствие – от кулинарни изкушения до релаксация и
активна програма!

Вашите предимства: 5500 кв.м. ME HOLISTIC SPA, воден свят с 10 басейна
Йога и здравни ретрийти
Натурална козметика ME SENSE
Безалкохолни напитки от шведска маса през целия ден
32 000 кв. м хотелска градина с морава за слънчеви бани

местоположение:

до голф игрището: Голфпарк Мимингер Плато, приблизително 100 м
до центъра на града: Миминг, приблизително 1 км
Надморска височина: приблизително 890 м

Обзавеждане:

официална категория на страната: 5 звезди
последен ремонт: 2023 г. (Сауна Вилидж)
Брой жилищни единици: 160
Възможности за плащане: MasterCard, Visa, Girocard
място за паркиране
гараж
Възможност за зареждане на електрически автомобили (зарежда се)
луксозно, удобно
Рецепция/рецепция (най-ранно време за настаняване 16:00 ч., най-късно време за напускане 11 ч. сутринта)
фоайе, асансьор
WiFi в целия обект
Магазин за сувенири, фризьорски салон
Контейнери за рециклиране в целия хотел, използване на местни строителни материали, фотоволтаична
система, енергийно ефективно осветление, използване на детектори за движение и автоматични таймери,
интелигентни вентилационни системи с възстановяване на топлината
А-ла-карт ресторант: свят на удоволствието, местна кухня, международна кухня
Ресторант: Greenvieh, с тераса
Кафене
Лоби бар, бар
Закупуване на регионални продукти, намаляване на хранителните отпадъци
Напитка за добре дошли, пране (срещу заплащане)
Гурме ресторант 141 | от Йоахим Жоауд, 2 звезди Мишлен и 4 чаши Gault Millau (срещу заплащане,
необходима е предварителна резервация на маса)
Вътрешен басейн: отопляем
1 басейн: басейн за релакс, отопляем
1 басейн: инфинити басейн, отопляем, (приблизително 25 м)
1 басейн: басейн със солена вода, отопляем
Семеен воден свят с бебешки и детски басейн, външно семейно джакузи и водна пързалка (92 м)
езерце за къпане
Горещи вани
Градини, градина на покрива

деца:

Детски клуб/мини клуб: 3-12 години, всеки ден
Тийнейджърски клуб: 13-17 г., около 1.7.-31.8.
детска площадка (отвън)
зоопарк за домашни любимци



Стая за игри
Детегледачка (срещу заплащане, при поискване)
Количка под наем, бебефон
Удобства в стаята: нагревател за бутилки

Уелнес включва:

Спа център: 5500 кв.м.
Душ за преживявания, зона за плуване, басейн Кнайп, леден фонтан и басейн за гмуркане
Сауна зона: парна баня, билкова сауна, леден фонтан, външна сауна зона/сауна градина, басейн за гмуркане,
сауна за медитация, сауна на планинско езеро, ловна сауна, глинена сауна, сауна на каменна къща,
текстилна парна баня и текстилна финландска сауна (в семейните басейни)
Стая за релакс (общо 7 стаи за релакс и топлинни кабини)
Пътека за медитация и рефлексология, басейн с топла вода и джакузи (34 градуса), Къща за черен чай, Стая
на тишината
Ексклузивна линия сертифицирана органична натурална козметика

Уелнес срещу заплащане (някои доставчици трети страни):

масажи
козметични приложения
медицински приложения
Дълголетие и ново здраве предлагат целогодишно с 2 лекари

Всичко за една уелнес почивка: SPA & BEAUTY
Уникалният ME HOLISTIC SPA с площ от 5500 кв. м. предлага пространство за релаксация и подмладяване. Водни
светове с естествено плувно езеро и 10 закрити и открити басейна (включително 20-метров спортен басейн,
приключенски басейн с водопад, басейн със солена вода и 25-метров безкраен басейн), както и просторно сауна
селище с различни сауни на три нива (градинска сауна 80-90°C, ловна сауна 90°C, сауна в планинско езеро 70-95°C,
сауна в каменна къща, сауна за медитация 55-60°C, билкова плевня 50-60°C, глинена сауна 50-55°C, парна баня
42-45°C, текстилна парна баня и текстилна финландска сауна в семейните басейни). Потапянето в планинското
езеро съживява тялото и душата. Можете да се насладите и на преживяващи душове, кнайп басейни, ледени
фонтани, басейни за гмуркане и басейн с топла вода с хидромасажна пейка (34°C). Оставете стреса и забързаното
темпо зад гърба си в просторните зони за релакс с открита камина, водни легла, шезлонги, ъглови дивани или на
пътеката за медитация и рефлексология. За по-малките фенове на уелнеса, курортът предлага специален семеен
воден свят с бебешки басейн, детски басейн, водна пързалка и семейна сауна.
ДУША И ХРАНА
Кухнята е разнообразна и съчетава регионални, сезонни и устойчиво произведени съставки с висококачествени
международни продукти. В Gourmet World ви очакват богата закуска на шведска маса, сладкиши следобед и
изискана вечеря вечер. Безалкохолни напитки (минерална вода, сокове, чай и кафе) от бюфетите с напитки и в
бистрото в спа зоната са включени в цената. Специален кулинарен акцент ви очаква в гурме ресторант 141 | by
Joachim Jaud, отличен с две звезди от Michelin Guide и четири Gault Millau toques (срещу заплащане, необходима е
предварителна резервация). В хотела се предлагат нискокалорична кухня от пълнозърнести храни, вегетариански
менюта и ястия, подходящи за хора с алергии.
РЕЛАКС И ОТДЪЛЖЕНИЕ
Жизненост, здраве и поддържане на добро здраве са ключови елементи от предлаганите услуги в Alpenresort
Schwarz: Отворени уроци по йога с обучени и опитни инструктори по йога се провеждат девет пъти седмично
(включително асани, пранаями и медитация). Индивидуални или двойни уроци също могат да се резервират при
поискване (срещу заплащане), а ретрийти са на разположение и на избрани дати (срещу заплащане). Спа и
здравните програми, предлагани от фитнес, здравни и ментални треньори, могат да съживят тялото ви,
включително отворени уроци по Ци Гун няколко пъти седмично, тренировки за умствена релаксация и много други.
МЕДИЦИНА И ЗДРАВЕ
Започнете своето пътешествие към по-осъзнат и здравословен живот в ME SENSE SPA. Насладете се на ежедневни
тренировъчни програми като тренировка за фасции, фитнес бокс, тренировки с пудовки, силови тренировки, аква
фитнес, тренировки за гръб и много други (някои срещу заплащане). Или тонизирайте тялото си в новия фитнес
клуб с площ от 300 квадратни метра в Bliss House, с първокласни възможности за тренировки и зашеметяваща
гледка към поляните, планините и голф игрището. На място се предлагат цялостни фитнес проверки и коучинг
сесии от специалисти (срещу заплащане). ME MEDICAL CENTER предлага специални програми за дълголетие и



нови здравни програми, както и иновативни методи за биохакинг, под ръководството на двама опитни лекари и екип
от здравни експерти (срещу заплащане, необходима е резервация).

Включени спорт и развлечения (някои доставчици трети страни):

Поход
Фитнес зала: Фитнес клуб в Bliss House, приблизително 300 кв.м.
Аква фитнес, фитнес, тренировка за фасции, фитнес бокс, тренировка с пудовки, тренировка за гръб
Тенис: 2 корта с клей, от април до октомври
Тенис: Твърд корт, от април до октомври
Лекции за здраве
Дейности на открито (туризъм, колоездене, къпане в гората и др.)

Спорт и развлечения срещу заплащане (някои доставчици трети страни):

Конна езда, катерене
Налично голф игрище: в непосредствена близост до хотела, 27 дупки
велосипеди под наем

Ски съвет:

Ски бягане
Пътека за тобоган, разходка със снегоходки

Съвети и съвети:

Туристически данък се заплаща на място
Домашни любимци при поискване: кучета (приблизително 42 EUR/ден), (приблизително 42 CHF/ден)
Намаляване на пластмасата за еднократна употреба
сортиране на отпадъци
Предпочитание за местни и регионални доставчици на стоки и услуги за намаляване на транспорта
Екологично почистване
Спестяване на вода
Пестене на енергия
Подкрепа за екологични проекти или проекти
Сътрудничество с местни компании
Популяризиране и подкрепа на местни, социални и културни проекти
Карта за предимства: Карта за добре дошли
Туристически пътеки и велосипедни маршрути

Други плюс точки:

Следобедна торта
Минерална вода, сокове, чай и кафе от бюфетите с напитки в бистрото и спа зоната
Идеално за семейства: детски център и семеен воден свят с бебешки и детски басейн, външно семейно
джакузи и водна пързалка (92 м)

Описание Екстра: Допълнителни услуги по избор, които могат да се резервират
(не е включено в цената)
УЕЛНЕС ПАКЕТИ
Алпийско чувство (PX1)
Услуги

1x спа педикюр (приблизително 50 мин.)
1x Ексклузивна процедура за лице по ваш избор (приблизително 80 мин.)
1x обгръщаща маска с ексфолиант за тяло (приблизително 50 мин.)
1x индивидуален частичен масаж (приблизително 25 мин.)



Минимален престой: 3 дни
Пристигане: всеки ден от 1.11.25 до 31.10.26
За дати на пътуване от 01.11.25 до 28.03.26, цената е 374 евро на човек.
За дати на пътуване от 29 март до 31 октомври 2026 г. цената е 389 евро на човек.
Anf FIT Performance INN00000B
Balance Alpin 1000+ силови дни (PX3)
В рамките на уникална концепция за жизненост, базирана на традиционната европейска медицина, ние използваме
изключително биологично култивирани лечебни билки от Алпите. Получените спагирични есенции са
индивидуално съобразени с вашите нужди.
Услуги

1x Балансираща алпийска терапия за лице Vitality (приблизително 50 мин.)
1x Балансиращ алпийски масаж на цяло тяло (приблизително 50 мин.)
1x Балансиращ алпийски маникюр с лак (приблизително 55 мин.)

Минимален престой: 3 дни
Пристигане: всеки ден от 1.11.25 до 31.10.26
За дати на пътуване от 01.11.25 до 28.03.26 цената е 278 евро на човек.
За дати на пътуване от 29 март до 31 октомври 2026 г. цената е 289 евро на човек.
Anf FIT Performance INN00000B
По желание пакетите могат да бъдат резервирани с хотелско настаняване.

Информация: Нов спа ресторант и разширени зони за релакс
От 7 януари до приблизително средата на май 2026 г. партерният етаж на Obstgartl 3 ще бъде реновиран. Нашият
нов спа ресторант – място за изискани ястия и релаксиращи моменти на удоволствие – ще бъде създаден там, където
преди това се е намирал фитнес центърът.
Освен това ще бъдат създадени 2 просторни стаи за релаксация и 3 стаи за йога и движение.
• Новите стаи за йога и движение ще бъдат достъпни от края на март 2026 г.
• Спа ресторантът с лоби зона е планиран да отвори врати в средата на май 2026 г.
Уелнес програма по време на строителния период
По време на фазата на обновяване ще продължите да се наслаждавате на всички удобства на курорта без
ограничения - включително сауна селото, водните светове и зоната за спа процедури.
Фитнес и йога сесиите се провеждат в новата къща Bliss House, както и в хижа Greenvieh.

Включени услуги: Предимство на групата DERTOUR:
Резервирайте ски екипировка сега в Австрия или Швейцария и си осигурете до 20% онлайн отстъпка в INTERSPORT
RENT. Подробности за това как да използвате ваучера ще бъдат включени във вашите документи за пътуване.
Валидно от 1 ноември 2025 г. до 30 април 2026 г.
10% отстъпка за онлайн билети за возене по лифта Innsbruck Nordkettenbahn до 31 октомври 2026 г. Подробности за
това как да използвате отстъпката ще бъдат включени в документите ви за пътуване.

Engage: Ние се ангажираме с отговорен туризъм. Този хотел също има за цел да направи вашата почивка по-
устойчива и е независимо сертифициран по стандарт, признат от Глобалния съвет за устойчив туризъм.

Двойна стая с изглед към градината в провинцията (DB1/DP3):

36-40 кв.м., двойно легло, комбинирана всекидневна/спалня, кът за сядане, бюро, душ, вана, отделна
тоалетна, халат, сешоар, дървен под, минибар (срещу заплащане), сейф, телевизор, балкон, може да се
резервира и като двойна стая Landgarten 7 нощувки (DP3)

Апартамент Зонвизен (WF1/WG3):

51-60 кв.м., апартамент, комбинирана дневна/спалня, кът за сядане, бюро, душ, вана, отделна тоалетна,
халат, сешоар, дървен под, минибар (срещу заплащане), сейф, телевизор, балкон, може да се резервира и
като Suite Sonnwiesen за 7 нощувки (WG3)

Единична стая Feldern (EB1/EB3):

21-25 кв.м., единична стая, кът за сядане, душ, халат, сешоар, дървен под, минибар (срещу заплащане), сейф,
телевизор, балкон, може да се резервира и като единична стая за 7 нощувки (EB3)



Храна:

Полупансион плюс: Закуска (бюфет), вечеря (избор от менюто), безплатни напитки през целия ден (пресни
плодове, минерална вода, сокове, чай и кафе в спа центъра и от бюфетите с напитки), следобеден чай, кафе и
торта/слади, детско меню, включено на обяд

Информация за клиентите: Минимален престой: 3 нощувки през периода 1.1.-3.1., 8.1.-10.1., 15.1.-17.1., 22.1.-24.1.,
29.1.-31.1., 5.2.-7.2., 12.2.-14.2., 19.2.-21.2., 26.2.-28.2., 5.3.-7.3., 12.3.-14.3., 19.3.-21.3., 26.3.-28.3., 2.4.-4.4., 9.4.-11.4.,
16.4.-18.4., 23.4.-25.4., 30.4.-2.5. 7-9 май, 14-16 май, 21-23 май, 28-30 май, 4-6 юни, 11-13 юни, 18-20 юни, 25-27 юни,
2-4 юли, 9-11 юли, 16-18 юли, 23-25 юли, 30-1 юли, 6-8 август, 13-15 август, 20-22 август, 27-29 август, 3-5 септември,
10-12 септември 17.9.-19.9., 24.9.-26.9., 1.10.-3.10., 8.10.-10.10., 15.10.-17.10., 22.10.-24.10., 29.10.-31.10. с пристигане
в четвъртък (DB1 EB1 WF1), 4 нощувки в периода 4.1.-7.1., 11.1.-14.1., 18.1.-21.1., 25.1.-28.1., 1.2.-4.2., 8.2.-11.2.,
15.2.-18.2., 22.2.-25.2., 1.3.-4.3., 8.3.-11.3., 15.3.-18.3., 22.3.-25.3., 29.3.-1.4., 5.4.-8.4., 12.4.-15.4., 19.4.-22.4., 26.4.-29.4.,
3.5.-6.5. 10-13 май, 17-20 май, 24-27 май, 31 май - 3 юни, 7-10 юни, 14-17 юни, 21-24 юни, 28 юни - 1 юли, 5-8 юли,
12-15 юли, 19-22 юли, 26-29 юли, 2-5 август, 9-12 август, 16-19 август, 23-26 август, 30 август - 2 септември, 6-9
септември, 13-16 септември, 20-23 септември, 27-30 септември, 4-7 октомври, 11-14 октомври, 18-21 октомври, 25-28
октомври с пристигане в неделя (DB1 EB1 WF1), 7 нощувки с пристигане в неделя (DP3 EB3 WG3)
Пристигане/Заминаване: ежедневно (DB1 EB1 WF1)

Това описание на услугата е валидно от 1.5.2027 г. до 31.12.2027 г.

Оригиналната версия на текста е на немски език.

Das Urlaubsresort inmitten einer herrlichen Natur und umgeben vom prächtigen Bergpanorama ist ein Platz für
Gesundheit, Achtsamkeit und Wohlbefinden. Höchster Genuss – von der Kulinarik über die Erholung, bis hin zum
Aktivprogramm!

Ihre Vorteile: 5.500 qm ME HOLISTIC SPA, Wasserwelt mit 10 Pools
Yoga- und Gesundheits-Retreats
ME SENSE Naturkosmetik
Ganztägig alkoholfreie Getränke vom Buffet
32.000 qm Hotelgarten mit Liegewiese

Lage:

zum Golfplatz: Golfpark Mieminger Plateau, ca. 100 m
zum Ortszentrum: Mieming, ca. 1 km
Höhe Ort: ca. 890 m

Ausstattung:

offizielle Landeskategorie: 5 Sterne
letzte Renovierung: 2023, (Saunadorf)
Anzahl Wohneinheiten: 160
Zahlungsmöglichkeiten: MasterCard, Visa, Girocard
Parkplatz
Garage
Lademöglichkeit für E-Autos (kostenpflichtig)
luxuriös, komfortabel
Empfang/Rezeption (früheste Check-in Zeit 16 Uhr, späteste Check-out Zeit 11 Uhr)
Lobby, Aufzug
WLAN, in der gesamten Anlage
Souvenirshop, Friseur
Recyclingbehälter im gesamten Hotel, Verwendung regionaler Baustoffe, Photovoltaikanlage, Energieeffiziente
Beleuchtung, Einsatz von Bewegungsmeldern und automatischen Timern, Intelligente Lüftungsanlagen mit
Wärmerückgewinnung
À-la-carte-Restaurant: „Genusswelt”, landestypische Küche, internationale Küche
Restaurant: „Greenvieh”, mit Terrasse
Café



Lobbybar, Bar
Einkauf regionaler Produkte, Reduzierung von Lebensmittelverschwendung
Begrüßungsdrink, Wäscheservice (kostenpflichtig)
Gourmetrestaurant „141 | by Joachim Jaud”, 2 Sterne Guide Michelin und 4 Hauben Gault Millau (kostenpflichtig,
frühzeitige Tischreservierung erforderlich)
Hallenbad: beheizbar
1 Pool: Relaxpool, beheizbar
1 Pool: Infinity-Pool, beheizbar, (ca. 25m)
1 Pool: Solepool, beheizbar
Familien-Wasserwelt mit Baby- und Kinderpool, Outdoor Familien-Whirlpool und Wasserrutsche (92m)
Badeteich
Whirlpools
Gartenanlage, Dachgarten

Kinder:

Kinderclub/Miniclub: 3-12 Jahre, täglich
Teenieclub: 13-17 Jahre, ca. 1.7.-31.8.
Spielplatz (außen)
Streichelzoo
Spielzimmer
Babysitter-Service (kostenpflichtig, auf Anfrage)
Kinderwagen-Verleih, Babyfon
Zimmerausstattung: Flaschenwärmer

Wellness inklusive:

Spa: 5.500 qm
Erlebnisdusche, Schwimmbereich, Kneippbecken, Eisbrunnen und Tauchbecken
Saunabereich: Dampfbad, Kräutersauna, Eisbrunnen, Saunaaußenbereich/Saunagarten, Tauchbecken,
Meditationssauna, Bergsee Sauna, Jägersauna, Lehmsauna,Steinhaussauna, Textil Dampfbad und Textil Finnische
Sauna (bei den Familien Pools)
Ruheraum (insgesamt 7 Ruheräume und Wärmekabinen)
Meditationsweg und Reflexzonen-Pfad, Warmwasserpool mit Whirlbank (34 Grad), Schwarz Teehaus, Raum der
Stille
Exklusive biozertifizierte Naturkosmetiklinie

Wellness gegen Gebühr (teils Fremdanbieter):

Massagen
kosmetische Anwendungen
medizinische Anwendungen
Longevity und New Health Angebote ganzjährig mit 2 Ärztinnen

Alles für den Wellnessurlaub: SPA & BEAUTY
Ein einzigartiges 5.500 qm großes ME HOLISTIC SPA bietet Raum zum Erholen und Kraftschöpfen. Wasserwelten mit
Naturbadeteich und 10 In- und Outdoorpools (u. a. 20m-Sportpool, Erlebnispool mit Wasserfall, Solepool, 25m-
Infinitypool) sowie ein weitläufiges Saunadorf mit verschiedenen Saunen über 3 Ebenen (Gartensauna 80 – 90 °C,
Jägersauna 90 °C, Bergsee Sauna 70 – 95 °C, Steinhaussauna, Meditationssauna 55 – 60 °C, Kräuterstadl 50 – 60 °C,
Lehmsauna 50 – 55 °C, Dampfbad 42 – 45 °C, Textil-Dampfbad und Textil-Finnische Sauna bei den Family Pools). Ein Bad
im Bergsee belebt Körper und Geist. Ferner können Sie sich auf Erlebnisduschen, Kneippbecken, Eisbrunnen,
Tauchbecken und Warmwasserpool mit Whirlbank (34 °C) freuen. Lassen Sie Stress und Hektik in den weitläufigen
Ruhezonen mit offenem Kamin, Wasserbetten, Ruheliegen, Sofaecken oder auf dem Meditationsweg und Reflexzonen-Pfad
hinter sich. Für kleine Wellnessfans bietet das Resort eine eigene Familienwasserwelt mit Babypool, Kinderpool,
Wasserrutsche und Familiensauna.
SOUL & FOOD
Die Kulinarik ist vielfältig und verbindet regionale, saisonale und nachhaltig produzierte Lebensmittel mit internationalen



Spitzenprodukten: Ein reichhaltiges Frühstücksbuffet, nachmittags Kuchen und abends ein exquisites Dinner in der
Genusswelt erwarten Sie. Alkoholfreie Getränke (Mineralwasser, Säfte, Tee und Kaffee) von den Getränkebuffets und im
Bistro im Spa Bereich sind inklusive. Ein besonderes kulinarisches Highlight erwartet Sie im Gourmetrestaurant „141 | by
Joachim Jaud”, ausgezeichnet mit 2 Guide Michelin Sternen und 4 Gault Millau Hauben (kostenpflichtig, frühzeitige
Reservierung erforderlich). Eine kalorienreduzierte Vollwertküche, vegetarische Menüs und Allergikerkost sind im Hotel
möglich.
RELAX & RETREATS
Die Themen Vitalität, Gesundheit und Gesunderhaltung sind wesentliche Elemente der Angebote im Alpenresort Schwarz:
9x wöchentlich finden offene Yogaklassen mit ausgebildeten und erfahrenen Yoga-Lehrern statt (u. a. Asanas, Pranayamas
und Meditation). Auf Anfrage können auch Einzel- oder Paarstunden gebucht werden (kostenpflichtig), außerdem werden
zu ausgewählten Terminen Retreats angeboten (kostenpflichtig). Die angebotenen Spa- und Gesundheits-Programme mit
Fitness-, Gesundheits- und Mentaltrainern können Ihrem Körper wieder neue Energie schenken, u. a. mehrmals
wöchentliche offene Qi Gong Stunden, mentales Entspannungstraining u. v. m.
MEDICAL & HEALTH
Starten Sie im ME SENSE SPA Ihren Weg in ein achtsameres und gesünderes Leben. Freuen Sie sich auf tägliche
Bewegungsprogramme wie Faszientraining, Fitnessboxen, Workout mit Kettleballs, Krafttraining, Aqua Fitness,
Rückentraining u. v. m. (teils kostenpflichtig) oder formen Sie Ihren Körper im 300 qm großen und neuen Fitness Club im
Bliss House mit erstklassigen Trainingsmöglichkeiten und einem tollen Blick auf Wiesen, Berge und den Golfplatz.
Umfassende Fitnesschecks- und Coachingeinheiten werden vor Ort von Fachexperten angeboten (kostenpflichtig). Das ME
MEDICAL CENTER bietet Ihnen ganzjährig unter der Leitung von 2 erfahrenen Ärztinnen und einem Team von
Gesundheits-Expert:innen ganzjährig spezielle Longevity und New Health Angebote sowie innovative Biohacking Methoden
(kostenpflichtig, mit Reservierung).

Sport & Unterhaltung inklusive (teils Fremdanbieter):

Wandern
Fitnessraum: Fitness-Club im Bliss House, auf ca. 300 qm
Aqua Fitness, Fitness, Faszientraining, Fitnessboxen, Workout mit Kettlebells, Rückentraining
Tennis: 2 Sandplätze, von April bis Oktober
Tennis: Hartplatz, von April bis Oktober
Gesundheitsvorträge
Outdoor aktiv (wandern, biken, „Waldbaden”, etc.)

Sport & Unterhaltung gegen Gebühr (teils Fremdanbieter):

Reiten, Klettern
Golfplatz vorhanden: angrenzend an das Hotel, 27-Loch
Fahrradverleih

Skitipp:

Skilanglauf
Rodelbahn, Schneeschuh Wanderung

Tipps & Hinweise:

Kurtaxe zahlbar vor Ort
Haustiere auf Anfrage: Hunde (ca. 42 EUR/Tag), (ca. 42 CHF/Tag)
Reduzierung von Einwegplastik
Mülltrennung
Präferenz lokaler und regionaler Anbieter von Waren und Dienstleistungen zur Reduzierung des Transports
Umweltfreundliche Reinigung
Wassereinsparung
Energieeinsparung
Unterstützung von Umweltvorhaben oder -projekten
Zusammenarbeit mit lokalen Unternehmen
Förderung und Unterstützung lokaler, sozialer und kultureller Projekte
Vorteilskarte: Welcome-Card
Wanderwege und Bike-Strecken



Weitere Pluspunkte:

Nachmittags Kuchen
Mineralwasser, Säfte, Tee und Kaffee von den Getränkebuffets im Bistro und im Spa Bereich
Ideal für Familien: Kinderbetreuung und Familien-Wasserwelt mit Baby- und Kinderpool, Outdoor Familien-
Whirlpool und Wasserrutsche (92m)

Beschreibung Extra: Optional buchbare Zusatzleistungen
(im Preis nicht inklusive)
WELLNESSPAKETE
Alpines Feeling (PX1)
Leistungen

1x Spa Pediküre (ca. 50 Min.)
1x Exklusive Gesichtsbehandlung nach Wahl (ca. 80 Min.)
1x Verwöhnpackung mit Körperpeeling (ca. 50 Min.)
1x Individuelle Teilmassage (ca. 25 Min.)

Mindestaufenthalt: 3 Tage
Anreise: täglich vom 1.11.25 bis 31.10.26
Bei Reisetermin 1.11.25 bis 28.3.26 pro Person € 374
Bei Reisetermin 29.3. bis 31.10.26 pro Person € 389
Anf FIT Leistung INN00000B
Balance Alpin 1000+ Krafttage (PX3)
Im Rahmen eines einzigen Vitalkonzeptes nach der Traditionellen europäischen Medizin werden ausschließlich ökologisch
gepflanzte Heilkräuter aus den Alpen verwendet. Die daraus gewonnenen spagyrischen Essenzen werden individuell auf
Sie abgestimmt.
Leistungen

1x Balance Alpin Gesichtsbehandlung „Vitalkraft” (ca. 50 Min.)
1x Balance Alpin Ganzkörpermassage (ca. 50 Min.)
1x Balance Alpin Maniküre mit Lack (ca. 55 Min.)

Mindestaufenthalt: 3 Tage
Anreise: täglich vom 1.11.25 bis 31.10.26
Bei Reisetermin 1.11.25 bis 28.3.26 pro Person € 278
Bei Reisetermin 29.3. bis 31.10.26 pro Person € 289
Anf FIT Leistung INN00000B
Pakete optional zur Hotelübernachtung buchbar.

Information: Neues Spa Restaurant & erweiterte Ruhebereiche
Vom 7.1. bis ca. Mitte Mai 2026 wird das Erdgeschoss im Obstgartl 3 umgebaut. Dort, wo bisher das Fitness Center war,
entsteht unser neues Spa Restaurant – ein Ort für raffinierte Gerichte und entspannte Genussmomente.
Zusätzlich entstehen 2 großzügige Ruheräume sowie 3 Yoga- und Bewegungsräume.
• Die neuen Yoga- und Bewegungsräume stehen ab Ende März 2026 zur Verfügung
• Das Spa Restaurant mit Lobbybereich wird planmäßig Mitte Mai 2026 eröffnet
Wohlfühlprogramm während der Bauzeit
Während der Umbauphase genießen Sie weiterhin uneingeschränkt alle Einrichtungen des Resorts – darunter das
Saunadorf, die Wasserwelten sowie den Spa-Treatment-Bereich.
Die Fitness- und Yogaeinheiten finden im neuen Bliss House sowie im Greenvieh Chalet statt.

Inklusivleistungen: DERTOUR Group-Vorteil:
Jetzt Skiausrüstung in Österreich oder der Schweiz reservieren und bis zu 20% Online-Rabatt bei INTERSPORT RENT
sichern. Details zur Einlösung erhalten Sie mit Ihren Reiseunterlagen. Gültig vom 1.11.2025 bis 30.4.2026.
10% Ermäßigung auf Online-Tickets für Fahrten mit der Innsbrucker Nordkettenbahn bis zum 31.10.2026. Details zur
Einlösung erhalten Sie mit Ihren Reiseunterlagen.

Engage: Wir engagieren uns für verantwortungsvollen Tourismus. Auch dieses Hotel möchte Ihren Urlaub nachhaltiger
gestalten und wurde unabhängig durch einen vom Global Sustainable Tourism Council anerkannten Standard zertifiziert.

Doppelzimmer Landgarten (DB1/DP3):

36-40 qm, Doppel, kombinierter Wohn-/Schlafraum, Sitzecke, Schreibtisch, Dusche, Badewanne, separates WC,



Bademantel, Haartrockner, Holzboden, Minibar kostenpflichtig, Safe, TV, Balkon, auch als Doppelzimmer
Landgarten 7 Nächte (DP3) buchbar

Suite Sonnwiesen (WF1/WG3):

51-60 qm, Suite, kombinierter Wohn-/Schlafraum, Sitzecke, Schreibtisch, Dusche, Badewanne, separates WC,
Bademantel, Haartrockner, Holzboden, Minibar kostenpflichtig, Safe, TV, Balkon, auch als Suite Sonnwiesen 7
Nächte (WG3) buchbar

Einzelzimmer Feldern (EB1/EB3):

21-25 qm, Einzel, Sitzecke, Dusche, Bademantel, Haartrockner, Holzboden, Minibar kostenpflichtig, Safe, TV,
Balkon, auch als Einzelzimmer Feldern 7 Nächte (EB3) buchbar

Verpflegung:

Halbpension Plus: Frühstück (Buffet), Abendessen (Menüwahl), Getränke ganztägig kostenfrei , (frische Früchte,
Mineralwasser, Säfte, Tee und Kaffee im Spa und von den Getränkebuffets), nachmittags Tee, Kaffee und
Kuchen/Gebäck, mittags Kindergericht inklusive

Kundeninformation: Mindestaufenthalt: 3 Nächte im Zeitraum 1.1.-3.1., 8.1.-10.1., 15.1.-17.1., 22.1.-24.1., 29.1.-31.1.,
5.2.-7.2., 12.2.-14.2., 19.2.-21.2., 26.2.-28.2., 5.3.-7.3., 12.3.-14.3., 19.3.-21.3., 26.3.-28.3., 2.4.-4.4., 9.4.-11.4., 16.4.-18.4.,
23.4.-25.4., 30.4.-2.5., 7.5.-9.5., 14.5.-16.5., 21.5.-23.5., 28.5.-30.5., 4.6.-6.6., 11.6.-13.6., 18.6.-20.6., 25.6.-27.6., 2.7.-4.7.,
9.7.-11.7., 16.7.-18.7., 23.7.-25.7., 30.7.-1.8., 6.8.-8.8., 13.8.-15.8., 20.8.-22.8., 27.8.-29.8., 3.9.-5.9., 10.9.-12.9., 17.9.-19.9.,
24.9.-26.9., 1.10.-3.10., 8.10.-10.10., 15.10.-17.10., 22.10.-24.10., 29.10.-31.10. bei Anreise Do (DB1 EB1 WF1), 4 Nächte
im Zeitraum 4.1.-7.1., 11.1.-14.1., 18.1.-21.1., 25.1.-28.1., 1.2.-4.2., 8.2.-11.2., 15.2.-18.2., 22.2.-25.2., 1.3.-4.3., 8.3.-11.3.,
15.3.-18.3., 22.3.-25.3., 29.3.-1.4., 5.4.-8.4., 12.4.-15.4., 19.4.-22.4., 26.4.-29.4., 3.5.-6.5., 10.5.-13.5., 17.5.-20.5.,
24.5.-27.5., 31.5.-3.6., 7.6.-10.6., 14.6.-17.6., 21.6.-24.6., 28.6.-1.7., 5.7.-8.7., 12.7.-15.7., 19.7.-22.7., 26.7.-29.7., 2.8.-5.8.,
9.8.-12.8., 16.8.-19.8., 23.8.-26.8., 30.8.-2.9., 6.9.-9.9., 13.9.-16.9., 20.9.-23.9., 27.9.-30.9., 4.10.-7.10., 11.10.-14.10.,
18.10.-21.10., 25.10.-28.10. bei Anreise So (DB1 EB1 WF1), 7 Nächte bei Anreise So (DP3 EB3 WG3) An-/Abreise: täglich
(DB1 EB1 WF1)

Diese Leistungsbeschreibung ist gültig vom 1.5.2027 bis 31.12.2027.


